

常熟农商银行 百姓金融 股票代码 601128  
存款理财产品推介  
大额存单 稳健不慌 固定高收益  
常惠存 惠存稳赚 智慧高息

存款	执行利率 (%)	基准利率 (%)	起存金额 (万元)	以20万元为例到期所获收益 (元)
五年	4.2625	—	—	42625
三年	3.9875	2.75	20	23925
二年	3.0030	2.10	—	12012
一年	2.1450	1.90	—	4290

存款	执行利率 (%)	基准利率 (%)	起存金额 (万元)	以10万元为例到期所获收益 (元)
五年	3.98	—	—	19900
三年	3.90	2.75	1	11700
二年	2.98	2.10	—	5960
一年	2.13	1.90	—	2130

## 县为经济社会发展注入金融“活水”

本报讯(记者 成杰)5月16日上午,我县在县政府中心923会议室召开二季度银行行长座谈会。副县长戴翔出席会议并讲话。

在听取相关情况汇报后,戴翔指出,当前央行稳健中性货币政策带来的影响已经显现,各金融机构要充分认清金融形势,保持清醒头脑,正视问题短板,加强对上沟通衔接,守住传统优势,确保信贷投放稳步增长,确保完成二季度金融工作目标。要强化三个意识。牢固树立发展意识,坚定服务本地发展的理念,切实增加有效信贷投入;强化责任意识,进一步提振精神,增强责任感和紧迫感,强化担当,有所作为;强化服务意识,进一步改变工作作风,提高金融服务水平和效率,支持实体经济发展。要重抓三项工作。各金融机构要强化争先意识,提前谋划,超前实施,争取在全市系统中的优先权;主动作为,进一步加大对“三农”、小微企业、民生工程、新兴产业等方面的金融支持力度,解决中小企业融资难等问题;金融监管部门主动深入企业,指导企业优化资产,加快技术改造,增强获贷能力。

## 县组织收听收视全国促进生猪生产保障市场供应电视电话会

本报讯(记者 王明月)5月16日上午,全国促进生猪生产保障市场供应电视电话会召开,我县在县政府行政中心二楼东会议室设立分会场收听收视会议实况。

会议指出,我国是猪肉生产大国,促进生猪生产,保障市场供应,对保持经济平稳运行有不可替代的作用。相关部门要充分认识做好处理生猪生产保障工作的重要性和紧迫性,迅速采取措施,做好市场调控准备,稳定生猪生产;要落实责任,引导金融机构向生猪产业投放贷款,发展生猪规模化、标准化养殖,支持工业化助产改进生产,打造各具特色可复制可推广的养殖场;要建立由调“猪”向调“肉”转变的长效机制,推进生猪产销对接,加快构建基础设施网络,提高猪肉运输能力和效率,积极发展禽肉等猪肉替代产品,做好猪肉市场的调控准备;要全面落实屠宰管理两项制度,加强生猪屠宰和原料质量产业监管,加大违法违规打击力度,切实消除市场监管盲区,配备官方兽医、自检人员,保证猪肉及其制品的质量安全;要坚持不懈加强非洲猪瘟运行控制,科学规划生猪养殖格局,尽量减少猪肉长距离运输,完善常态化防控措施,提高基层队伍防控能力,有效管控和处置重大突发风险。

## 合德镇 远程教育助夏种

本报讯(通讯员 韩珍梅 记者 杨向东)“远教服务队送来的技术光碟,解了我的燃眉之急,让我对从事了多年的特色种植更有信心了。”近日,合德镇凤凰村西瓜种植大户杨健高兴地对记者说。连日来,该镇通过以现代远程教育网络为平台,把教学资源与农耕生产有机结合起来,为夏种生产助力。截至目前,该镇共组织村民观看大蒜种植、葡萄、西瓜栽培管理等科教片3420余人次,网上提供耕作致富信息等4406条,受到广大村民的好评。

该镇远程教育站及时与农业技术推广站技术人员沟通,利用微信平台开设“放心种子”公告专栏,对适合该镇种植的优质水稻良种进行反复宣传,引导农民科学购种。与此同时,公布服务种子投诉举报电话。该镇根据各种种植结构的差异,组织各村级站点“操作员”成立一支远教服务队,负责搜集夏种生产信息的上传和光碟的制作并进村入户宣传;针对乡土专家熟悉当地种植结构这一特点,充分利用远程教育平台,采取“实用人才+远程教育”的教育模式,将30多名土专家、致富能手、种养大户请到远程教育活动室当“教授”以提高农民的种养技能。

## 新洋农场 全民皆兵打赢扫黑除恶仗

本报讯(通讯员 邱玲娜)自扫黑除恶专项斗争开展以来,新洋农场坚持对涉黑涉恶行为“零容忍”,对场域社会治安形势进行认真分析和研究,全民动员,在全场范围内迅速开展行动,做到辖区内扫黑除恶氛围浓烈、举报线索应报尽报、社会治安和谐稳定。

该农场将宣传教育作为扫黑除恶专项斗争的重要手段和重要内容,通过召开会议、印发宣传材料、法制教育宣传车、张贴宣传标语、LED显示屏、微信群、QQ群、短信、发放扫黑除恶知识应知应会小卡片等形式,向全场宣传扫黑除恶常识,营造浓厚的氛围。同时,针对老年人资金安全问题,选择多个老年人较多的小区,开展系列防范金融风险普法宣传进家门活动,帮助管好“捂紧”钱袋子。

该农场坚持问题导向,抓好重点领域、重点行业、重点群体风险防范,将矛盾化解在基层、问题解决在一线。在充分宣传的基础上,设立举报箱,公布举报电话接受群众举报。健全完善要素网格化社会治理,充分发挥要素网格员的作用,深入居民小区楼栋进行线索摸排,在网格中梳理排查可疑人群,力求掌握第一手信息;强化对社区矫正人员等特殊人群的管控工作,认真做好此类人群的走访、教育工作,鼓励他们检举揭发身边黑恶人员和线索,对假借各种名义欺诈骗局、鱼肉百姓、干扰社会生产经营秩序的团伙、宗族势力予以重拳严厉打击,增强社会公众安全感;此外,紧扣平安法治建设,对人民群众反映强烈的问题,通过深入开展自查,给各级干部全面“体检”,提高全体党员干部的政治站位,思想上警钟长鸣,行动上恪守规范,持续提升打击整治能力,把专项斗争推向深入。

## 新坝镇四烈村:永不磨灭的红色记忆

本报记者 彭岭 通讯员 赵亮



近日,踏着春风,记者来到地处黄沙港北岸的新坝镇四烈村。这里安葬着王文俊、黄秀芳、王玉干、陈正亚四位烈士。四烈村是名副其实的英雄土地,多年来,烈士精神影响和鼓舞着一代又一代四烈人勇敢前行。

“出事那天是1947年农历五月初四深夜,还乡团兵匪到村里扫荡。我三姐黄秀芳和姐夫杨学仁未来得及转移,被敌人围困在屋里。”提及往事,黄秀芳烈士的弟弟、现年88岁的黄玉广神情突然黯然起来,“十几个还乡团兵匪堵在门口窗内,用芦苇放火烧门,逼我三姐夫妇投降。”

紧急关头,黄秀芳为了掩护丈夫、民兵联防大队长杨学仁突围,保存革命力量,自己穿上丈夫的衣服猛地拉开门,扔出一条大板凳,以便杨学仁突围。不幸的是,黄秀芳本人被捕。

“天亮后,敌人怕遭到区队和民兵追击,于返逃上冈途中大洋桥处将我三姐杀害,她牺牲时年仅19岁,结婚不到一年,并且已有身孕。”黄老哽咽道,“我三姐牺牲前是妇救会长,每次都由她领导党员和群众对地主、坏分子进行斗争,所以坏人恨在心。那年我16岁,在外面当兵。这些事都是父母写信寄给我后才知道的。”

现年78岁的村民王文俊,是王玉干烈士的女儿。谈及父亲牺牲的经过,王文俊老人的眼泪顺着沟沟坎坎的皱纹慢慢滑落下来。

“父亲是新坝镇通信联络站站长。1947年农历五月初四夜里,3个还乡团的兵匪冲进屋,父亲赤手空拳和敌人死搏斗了半个小时。一斗三难胜,父亲被敌人捆着拖出门外,打得遍体鳞伤,鲜血淋漓。”

“被捕后,父亲在途中不断和敌人斗

量,两腿被敌人用枪托捣得不能站立。”王文俊说,“我妈妈追上去拼命央求,但敌人根本不听,还发狠说:‘马上把你们统统捆起来!’”

见此情形,当时只有6岁的王文俊姊妹四人吓得蜷缩在墙角里,一动也不敢动。为了保护骨肉,王文俊的母亲领着他们姊妹躲进邻居家,直到天亮。事后,王文俊的母亲打听到,44岁的丈夫王玉干在新乡、三港交界的老堆被敌人杀害。

一同牺牲的另外两名烈士分别是:陈正亚和王文俊。原四烈村党支部书记,61岁的施龙海,通过多年走访调查了解到,陈正亚烈士,1924年生于北黄沙(今四烈村)贫苦农家,1947年2月加入中国共产党,任原沙中村民兵分队长。

1947年春天,陈正亚的家族哥哥陈廷仿逃亡上冈敌据点,做还乡团骨干分子,多次带口信叫陈正亚去上冈当还乡团兵,他不仅严词拒绝,而且劝陈廷仿反水争取政府宽大处理。

1947年农历五月初五凌晨,陈正亚在

村里放哨,侦察敌情,不料被陈廷仿发觉并逼他到上冈投降。陈正亚依然严词拒绝,于是陈廷仿指使同伙,将其杀害,牺牲时年仅23岁。

“新生乡民兵副中队长王文俊,在得知上冈还乡团来新乡扫荡的情报后,火速集中民兵投入反扫荡斗争,为掩护乡党员干部和群众,不幸中弹牺牲,年仅35岁。”施龙海说,“后来,全乡党员干部、民兵及群众在乡党委的指挥下,集中主力投入反扫荡,经过一个多月多小英勇奋战,将还乡团击败。”

虽然四位先烈已离开我们长达半个多世纪,但我们透过立在他们墓前的斑驳石碑,依然能够触摸到他们跳动的脉搏,依然能够感受到他们呼吸的频率。正是这些无数先烈对革命事业的执着追求和英勇牺牲,才换来了幸福美好的今天。如今,四烈村革命烈士纪念碑前鲜花常新,每到清明,村民们都会带着孩子来扫墓,让他们接受革命传统的洗礼,感受红色文化的熏陶。



今年以来,我县大力实施农村饮水安全巩固提升工程,进一步提高农村集中供水率、供水保证率、水质达标率,让老百姓喝上放心水。图为长荡镇二三级管网施工现场。 王中印 摄

## “扶贫大棚”助脱贫

本报通讯员 王峻杰 陈雷

“刘浩13炮,1820斤,戴海平15炮,2250斤……”5月14日下午,在海河镇镇宇设施农业精准扶贫基地内,20多位农户逐家逐户将分装好的西葫芦过磅,抬上运货车上,记账员一边称重,一边报账目。货车司机介绍,3万的西葫芦装车后将连夜运到苏州南环桥等农贸市场销售。

“今天出售了1600斤西葫芦,虽然目前价格每公斤只有4毛钱多一点,但是目前气温高,光照足,产量还不错,加之春节前后一段时间每公斤售价达到了6元,算下来平均价格也划到了每公斤4元左右,到本月底罢市两个棚子赚个三万四五没问题!”早中村低收入农户陈志红对今年的大棚收益很满意。

近年来海河镇积极调研和探索精准扶贫路径,着力打造精准扶贫基地,对一部分有劳力、缺资金、缺技术、缺项目的“一有三缺”低收入农户实施造血式精准扶贫。通过市帮扶工作队投入帮扶资金,向上申报争取项目资金,镇财政投入部分资金等办法,筹资700多万元,2016年起分三期开工建设占地100亩的海河镇镇宇设施农业精准扶贫基地,建设苏式日光温室大棚41座,通过公开报名、资格审核等程序,承包给20多户低收入农户经营,吸纳低收入人群到基地打工挣钱,镇农技中心技术人员与农户结对开展无偿技术服务,镇政



府高薪聘请本地从事多年种植西葫芦的成功乡土人士进行技术指导。

基地负责人李海林介绍,基地接纳低收入经营农户200多户,吸纳短期劳动力300余人次,两年来实现经营性收入280多万元,贫困人口年工资性收入人均12000元,除去生产成本、租金、工资,每棚可获纯效益2万元左右。基地在帮助低收入农户增收脱贫的同时,每年还可可为省定贫困村陈墩村增加集体收入20万。

“本人虽然离异身患疾病,孩子读高中,还同年迈的爷爷奶奶一起生活,经济生活一度窘迫和困难,多亏政府给了我创收的平台,两年时间两个大棚赚了八九万元,让我如期脱贫,我将利用学到的技术和积累的部分资金再找合适的发展项目,不断增加致富!”两年大棚租期即将到期的低收入农户高雪峰对政府的精准扶贫充满感激,对未来生活信心百倍。

## 江苏七彩纺织染整有限公司年染色7600吨纱线及染整9500万米面料生产线技改项目环境影响评价公众参与第二次公示

江苏七彩纺织染整有限公司年染色7600吨纱线及染整9500万米面料生产线技改项目环境影响评价报告书的编制已基本完成,根据《环境影响评价公众参与办法》的要求,现将拟建项目环评的有关情况进行第二次公示。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

江苏七彩纺织染整有限公司年染色7600吨纱线及染整9500万米面料生产线技改项目环境影响评价报告书征求意见稿全文详见射阳县环境保护产业协会网站中的项目公示,链接为: <http://www.syaepi.org.cn/epi/bst/>。

需查阅纸质报告书的公众需到盐城市纺织染整产业园区七彩公司进行查阅。

二、征求意见的公众范围

本次征求公众意见的范围是建设项目所在地2.5km范围内的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接

若您对项目有什么意见和看法,可按照附件格式填写建设项目环境影响评价公众参与意见表,请

填写与本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见。

环境影响评价公众参与意见表的网络链接为: [http://www.syaepi.org.cn/epi/bst/20190513/009\\_04d81d4c-3664-4c25-9e40-8501d500be75.htm](http://www.syaepi.org.cn/epi/bst/20190513/009_04d81d4c-3664-4c25-9e40-8501d500be75.htm)。

四、公众提出意见的方式和途径

您对项目有什么意见和看法,请反馈给建设单位。可填写公众意见表发送电子邮件(15962068099@126.com)或通过邮寄信函(联系地址:盐城市纺织染整产业园区七彩公司,联系人:秦主任,联系电话:15962068099)的方式发表意见。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式,以便根据需要进行反馈。

五、公众提出意见的起止时间

本次公众提出意见的起止时间为2019年5月13日至5月24日。

江苏七彩纺织染整有限公司  
2019年5月13日

## 苏垦农发与丰疆智能“携手”打造智慧农业科技园

本报讯(通讯员 王忠民)5月15日,江苏省农垦农业发展股份有限公司与丰疆智能科技股份有限公司的“苏垦农发·丰疆智能智慧农业科技园战略合作”签约仪式在我县境内的苏垦农发临港分公司举行。

苏垦农发是江苏农垦通过垦区种植业资源整合,全新组建的大型农业产业集团,是省内规模最大、现代化水平最高的高粮农产品生产基地,国有农业企业集团及全国首家农业全产业链上市公司。丰疆智能由中国第二大汽车集团东风汽车和世界领先的机器人公司大疆创新联合创立,围绕物流业、农业和工业进行智能化创新开发,聚焦新能源、人工智能和先进制造的一流高科技企业。凭借高端人才、先进技术、一流设备等综合优势,丰疆智能致力发展新型农机事业,有着优良的品牌形象。

据悉,苏垦农发·丰疆智能智慧农业科技园落户苏垦农发临港分公司,规划面积2000亩。园区将应用丰疆智能的大数据平台,全程应用无人驾驶、自动驾驶、远程控制等智能化农业机械开展农业生产。“苏垦农发·丰疆智能智慧农业科技园战略合作”的成功签约,开启了现代农业向智慧农业、数字农业发展的新征程。

## 让核心价值观植根百姓生活

易木

社会主义核心价值观是我们中国人精神信仰。培育和践行社会主义核心价值观,不能简单说教,而应与老百姓生活紧密结合起来,搭建便于参与的平台,让核心价值观融入文明创建活动中,使广大百姓寓教于乐,做到内化于心,外化于行。

植根家风家训活动中。家庭是社会的细胞,家庭和谐了,社会才会和谐。可以结合文明创建开展评选文明家庭、道德模范、小孝星、模范丈夫模范妻子等系列活动,举办家庭故事会、征集优秀家风家训等活动,调动人民群众参与热情,让家家户户在参与中提升文明程度,传承良好家风家训,把社会主义核心价值观落到每家每户、每个家庭中,推动全社会形成人人相互关爱、家家幸福安康的良好局面。

植根志愿服务活动中。社区居民来自四面八方,每个人的性格、习惯都各不相同,邻里矛盾、家庭纠纷时有发生,复杂多样的矛盾调解让居委会成了“消防队”。同时又存在众多的空巢老人、残疾人等困难家庭,他们需要有人关爱。面对这些情况,要发动社区居民参加志愿服务,解决了社区人手不够、经费不足的问题。社区党组织始终坚持以居民困难为牵挂,围绕家庭走访,对居民有求必应,有难必帮。

植根居民公约活动中。规则公正正是社会公正的重要保障,制订文明公约,市民文明公约体现以下文明内涵:体现党的十九大精神新要求,将社会主义核心价值观融入市民公约;体现新时代对市民自律要求,在遵纪守法、遵规守纪等方面有了明确的要求;体现对市民道德、社会公德、传统美德的倡导;体现对当前中央环保攻坚的要求,把河长制管理机制纳入市民公约。同时也把友善的种子种在老百姓心中,邻里关系和睦相处。



今年以来,洋马镇紧紧围绕乡村振兴战略,多渠道、多载体培养新型职业农民。该镇因镇制宜,围绕菊花、药材、水产养殖、蚕桑种养产业,聘请南农大及市技术专家,适时集中种养大户,每次200多人,进行种养技术对口培训。图为省农牧科技职业学院袁圣教授,水产养殖业高级工程师仇建忠分别为水产养殖户主做讲座。 冯小雨 摄